

十项举措护航企业发展

县公安局落实“三争”行动优化营商环境

今报讯(今报记者 唐伟文/图)为深入贯彻落实“深学争优、敢为争先、实干争效”行动,进一步优化营商环境,努力为企业发展保驾护航,近日,县公安局制定推出服务企业十项措施。

这十项措施包括:全面开展挂钩联系工作。落实领导挂钩企业制度,每名局领导挂钩1至3家企业,各警种单位帮扶挂钩1家企业,每月实地走访挂钩联系企业,帮助企业解决“急难愁盼”问题;定期召开警企座谈会,深入了解企业需求,接受企业咨询。

依法严打涉企违法犯罪。重拳打击涉企黑恶势力暴力犯罪,包括欺行霸市、强迫交易、恶意阻工、滋事讨债、敲诈勒索、强收“保护费”等侵害企业、工程项目建设的黑恶犯罪;依法打击涉企经济类违法犯罪,对职务侵占、挪用资金、合同诈骗、侵犯知识产权等侵害企业权益的经济犯罪坚持快侦快破。

审慎开展涉企执法行动。在涉民营企业案件的侦办中,对相关人员进行强制措施可能影响企业正常合法经营的,依法慎用羁押性强制措施,能不采取查封、扣押、冻结侦查措施的尽量不采取;全面推行涉企柔性执法,对符合23项免于行政处罚的轻微违法行为,优先运用提醒、教育、责令改正等非处罚手段。

强化涉企风险预警处置。构建涉企负面信息监测体系,对利用网络散布虚假信息,损害企业商品声誉、商业信誉或对企业实施诽谤等违法犯罪,从严打击查处;开展涉企风险预警提示,收集重点企业和重点建设项目中多发性治安问题,定期向企业发布社



走访了解

会治安动态和预警防范提示。

加强矛盾纠纷排查化解。对因破产重组、欠薪讨薪和安全事故等引发的矛盾纠纷,推送基层组织、综治维稳、劳动监察、市场监管等部门,加大联调化解力度;落实信访事项“首接首办”责任制,建立涉企信访受理登记、交办督办、告知反馈制度。

构筑警企联防工作机制。社区民警常态化走访,推动企业加强内部安保力量建设;指导企业建立健全突发事件应急预案,提升应急响应和现场处置水平;开展企业安全生产检查,定期对企业的安全管理落实情况进行检查。

强化企业周边治安防控。探索“警企联防、邻厂联巡”工作模式,整合相邻企业安保巡逻力

量,实行24小时全天候巡逻;推进“平安家园·智能天网”建设,整合企业内部监控,补充现有视频力量,护航企业安全;加强企业周边道路交通管理,确保企业及周边交通秩序良好。

优化公安政务服务。优化涉企行政审批和公共服务,对企业生产经营中涉及审批事项建立绿色通道,做到快受理、快审批、严监管;设立“境企通”企业服务流动岗,主动对接我县涉外企业,上门办理港澳商务备案,送服务进企业;推行户籍业务优质“云”服务,建立维护“企业便民微信群”,为企业员工提供24小时线上“云”服务。

深化公安交管“放管服”改革。推动线上线下融合,推广应用“交管12123”APP、“福建交通

罚没”等平台,拓展车驾管、违法处理等业务线上快办;推行车驾管专员、专岗、专窗“三专”服务,为企业特殊引进人才提供“专窗+特约”服务。

不断深化普法宣传教育。在企业集中片区、商业中心区设置警务室,在大型企业设置警务站,定期安排警力深入企业开展反诈、禁毒、安全生产等集中宣传活动;深入推进企业合规建设管理,统筹推进企业行政合规工作。

持续优化行政监督管理。加快构建在线监管平台,配合县审改办实现监管事项一体化、数据支撑一体化、业务协同一体化;推进跨部门联合监管工作,主动加强与其他相关检查单位的沟通协作,提高监管效能,减轻企业负担。

守好夜 站好岗 枫亭镇开展大巡逻行动

今报讯(今报记者 陈溢 通讯员 朱琳文/图)连日来,枫亭镇组织枫亭派出所、沧溪边防所民警及各村(社区)干部分片区持续开展夜间治安巡逻,为枫亭群众的安全保驾护航(如图)。

据了解,枫亭镇将巡逻划分为六个巡逻责任区,每支巡逻队由一名村(社区)干部带队,从晚上8时开始巡逻,直到次日凌晨结束。巡逻采用车巡和步巡相结合的方式,深入辖区主干道、偏僻地段、地下车库、中小学校等重点区域进行不间断巡逻防控,逐一排查安全隐患,并走访辖区内夜市商铺及路人,向他们宣传平安、防范电信诈骗等知识,提醒他们保护好个人财物,一旦出现威胁个人生命财产安全的情况时要第一时间报警,避免损失。



交警调取监控正追反查 快破交通肇事逃逸案

今报讯(今报记者 唐伟 通讯员 卢飞龙)2月27日下午,事故当事人公司及家属将锦旗送到县公安局交警大队鲤南中队民警艾国栋手中,表达感谢之情。

2月22日凌晨,艾国栋接到报警称,鲤南镇三象大桥上发生电动车撞行人后逃逸,行人受伤的交通事故。艾国栋迅速赶赴现场,立即拨打120将行人送至医院。经现场勘查,事故现场除发现行人受伤外,未发现肇事车辆遗落物。

民警立即调取事故现场周边监控录像发现,当天凌晨5点多,涉事电动车在三象大桥上行驶时,将一名行人撞倒,事故发生后肇事驾驶人并无停留,逃离现场。因事故发生时间为凌晨,光线不足,无法辨别驾驶人面貌特征及所骑车辆特征,给案件侦破带来了一定的难度。

为尽快侦破此案,民警对案情进行梳理和分析研判,转换思路,针对电动车车灯微弱亮光判断肇事车辆来去轨迹,沿途调取视频监控正追反查,筛查核对。功夫不负有心人,最终民警成功锁定交通肇事逃逸人员雷某,并成功将其抓获。

从优待警 高效服务

万件装备第一时间发放到位



认真核对

今报讯(今报记者 唐伟 通讯员 朱颖文/图)为进一步从优待警,服务好基层干警,2月23日至25日,县公安局警务保障室从民警服装着手,第一时间将年度警务装备发放到民

警手中,让民警们实实在在穿在身上、暖在心里。

针对被装品种多、数量大的情况,警务保障室本着“高效、细致、服务”的原则,提前安排专人对民警年度

按需申领的被装种类和数量进行统计,按品种、部门进行整理,并对照清单逐项核对,制作被装发放明细表。同时,征求各单位意见,根据各单位实际需求,分批次、分部门发放,有效避免申领过程中的长时间等待,实现了快节奏、高效率发放。

据统计,此次共发放包括常服、执勤服、作训服、衬衣、制式皮鞋、作训鞋、警帽、领带、领带夹、腰带、警用标识等被装及配件共96个品种、共计1.1万件。